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( DE / AT / CH )  Deutsch 

ENZIFUEL Diesel: ist ein Treibstoffzusatz auf Enzymbasis für Dieselkraftstoff. Es verbessert die Verbrennung von 
Dieselkraftstoff in den Brennkammern. Sein Einsatz reduziert den Kraftstoffverbrauch von Fahrzeugen und erhöht die 
Motorleistung. ENZIFUEL reduziert kontinuierlich giftige Gasemissionen und Feinstaubpartikel und verändert NICHT die 
Qualität des Kraftstoffs, seine Wirkung beruht auf dem beigefügten natürlich gebundenen Biosauerstoff. 

Gebrauchsanweisung: Um das optimale Mischungsverhältnis zu erreichen füllen Sie je nach Situation vor, oder wenn nicht 
anders möglich, nach dem Tanken, ENZIFUEL zusatz in einem Mischungsverhältnis von ungefähr 2,8 L Kraftstoff : 1 ml 
ENZIFUEL, in den Kraftstofftank. Optimale Durchmischung wird bei Zugabe VOR dem Tanken erreicht. Ein höheres 
Mischungsverhältnis hat keine negativen Auswirkungen.  

Gefahr:  
H226 Flüssigkeit und Dampf entzündbar.  
H304 Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein.  
H315 Verursacht Hautreizungen.  
H336 Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.  
H411 Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.  
P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.  
P280 Schutzhandschuhe / Augenschutz  tragen.  
P261 Einatmen von Dampf / Aerosol vermeiden.  
P210 Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen.   
P273 Freisetzung in die Umwelt vermeiden.  
P301 + P310 BEI VERSCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM anrufen.  
P331 KEIN Erbrechen herbeiführen.  
P302 + P352 BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser unde seife Waschen. 
P333 + P313 Bei Hautreizung oder -ausschlag: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. 
P501 Inhalt und Behälter in Übereinstimmung mit allen lokalen, regionalen, nationalen und internationalen Gesetzen 
entsorgen. 

Distributor EU: 
Fuel Max Europe s.r.o, Lermontovova 3, 81105, Bratislava, Slovakia 
office@fuelmax.eu, 00421904106995 
Produzent: IANPIROS LDT. Bacho Kiro 5 , app.23, 1000 , Sofia, Bulgaria 

   Lesen Sie die Anleitung sorgfältig, bevor Sie das Produkt verwenden! 

Mischverhältnis 

DIESEL ENZIFUEL DIESEL ENZIFUEL 

2,8 L 1 ml 70 L 25 ml 

5 L 2 ml 100 L 36 ml 

10 L 4 ml 200 L 72 ml 

25 L 9 ml 300 L 107 ml 

50 L 18 ml 500 L 179 ml 

 

GEFAHR: 

UFI: H300-80YG-2009-GW5V 
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( EN ) English 

ENZIFUEL Diesel: is an enzyme-based fuel improver for diesel. It improves the combustion of diesel in the combustion 
chambers. Its use reduces fuel consumption of vehicles. It increases engine power. ENZIFUEL continuously reduces toxic 
gas emissions and fine particulate matter and does NOT change the quality of the fuel, its effect is due to the added natural 
bound bio oxygen.  

Instructions for use: In order to achieve the optimum mixing ratio of approx. 2.8 L fuel : 1 ml  ENZIFUEL, depending on the 
situation, fill in the improver before, or if not possible, after filling up the fuel tank. Optimal mixing is achieved when added 
BEFORE refuelling. A higher mixing ratio does not have a negative effect.  

Danger:  
H226 Flammable liquid and vapour.  
H304 May be fatal if swallowed and if it enters airways.  
H315 Causes skin irritation.  
H336 May cause drowsiness or dizziness.  
H411 Toxic to aquatic life with long lasting effects.  
P102 Keep out of reach of children.  
P280 Wear protective gloves / eye protection  
P261 Avoid breathing  mist / vapours. 
P210 Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking.  
P273 Avoid release to the environment.   
P301 + P310 IF SWALLOWED: Immediately call a POISON CENTER 
P331 Does NOT induce vomiting.  
P302 + P352 IF ON SKIN:  Wash with plenty of water and soap. 
P333 + P313 If skin irritation or rash occurs:  Get medical advice/attention. 
P501 Dispose of contents / container to in accordance with all local, regional, national and international laws. 

Distributor EU: 
Fuel Max Europe s.r.o, Lermontovova 3, 81105, Bratislava, Slovakia 
office@fuelmax.eu, 00421904106995 
Production: IANPIROS LDT. Bacho Kiro 5 , app.23, 1000 , Sofia, Bulgaria 

   Read the instructions carefully before using. 

Mixing ratio 

DIESEL ENZIFUEL DIESEL ENZIFUEL 

2,8 L 1 ml 70 L 25 ml 

5 L 2 ml 100 L 36 ml 

10 L 4 ml 200 L 72 ml 

25 L 9 ml 300 L 107 ml 

50 L 18 ml 500 L 179 ml 

 

 

DANGER: 

UFI: H300-80YG-2009-GW5V 
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( SK ) Slovenský jazyk 

ENZIFUEL NAFTA: Je palivová prímes do motorovej nafty na enzýmovej báze. Zlepšuje spaľovanie motorovej nafty 
v spaľovacích komorách. Jeho používanie znižuje spotrebu paliva, škodlivé emisie a jemné prachové častice. Zvyšuje výkon 
motora. ENZIFUEL kontinuálne znižuje emisie toxických plynov a jemných prachových častíc a nemení kvalitu paliva, jeho 
účinok je založený na pridanom prirodzene viazanom biokyslíku.  

Návod na použitie: Pre dosiahnutie optimálnej prímesi, pridávajte podľa množstva tankovaného paliva pred, alebo keď nie 
je možné inak, tak po tankovaní paliva. Zmes ENZIFUEL sa pridáva v pomere približne 2.8 L nafty : 1 ml  ENZIFUEL zmesi. 
Optimálne zmiešanie sa dosiahne pri pridaní prímesi pred tankovaním. Vyššia koncentrácia nemá žiadne negatívne učinky.  

Nebezpečenstvo:  
H226 Horľavá kvapalina a pary.  
H304 Môže byť smrteľný po požití a vniknutí do dýchacích ciest.  
H315 Dráždi kožu.  
H336 Môže spôsobiť ospalosť alebo závraty.  
H411 Toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.  
P102 Uchovávajte mimo dosahu detí.  
P280 Noste ochranné rukavice ochranné okuliare.  
P261 Zabráňte vdychovaniu pár / aerosólov.  
P210 Uchovávajte mimo dosahu tepla, horúcich povrchov, iskier, otvoreného ohňa a iných zdrojov zapálenia. Nefajčite.  
P273 Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia.  
P301 + P310 PO POŽITÍ: Okamžite volajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM. 
P331 Nevyvolávajte zvracanie.  
P302 + P352 PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody a mydla. 
P333 + P313 Ak sa prejaví podráždenie pokožky alebo sa vytvoria vyrážky: vyhľadajte lekársku pomoc/ starostlivosť. 
P501 Zneškodnite obsah a nádobu zlikvidujte v súlade so všetkými miestnymi, regionálnymi, národnými a medzinárodnými 
zákonmi.  

Distributor EU: 
Fuel Max Europe s.r.o, Lermontovova 3, 81105, Bratislava, Slovakia 
office@fuelmax.eu, 00421904106995 
Výrobca: IANPIROS LDT. Bacho Kiro 5 , app.23, 1000 , Sofia, Bulgaria 

   Pred použitím si pozorne prečítajte návod!  

Miešací pomer 

NAFTA ENZIFUEL NAFTA ENZIFUEL 

2,8 L 1 ml 70 L 25 ml 

5 L 2 ml 100 L 36 ml 

10 L 4 ml 200 L 72 ml 

25 L 9 ml 300 L 107 ml 

50 L 18 ml 500 L 179 ml 

 

NEBEZPEČENSTVO: 

UFI: H300-80YG-2009-GW5V 
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( CZ ) Český jazyk 

ENZIFUEL NAFTA: Je palivová příměs do motorové nafty na enzymové bázi. Zlepšuje spalování motorové nafty ve 
spalovacích komorách. Jeho používání snižuje spotřebu paliva, škodlivé emise a jemné prachové částice. Zvyšuje výkon 
motoru. ENZIFUEL kontinuálně snižuje emise toxických plynů a jemných prachových částic a nemění kvalitu paliva, jeho 
účinek je založen na přidaném přirozeně vázaném biokyslíku.  

Návod k použití: Pro dosažení optimální směsi, přidávejte podle množství tankovaného paliva před, nebo když není možné 
jinak, tak po tankování paliva. Směs ENZIFUEL se přidává v poměru přibižně 2.8 L nafty : 1 ml  ENZIFUEL směsi. 
Optimálního smíchání se dosáhne při přidání příměsi před tankováním. Vyšší koncentrace nemá žádné negativní účinky.  

Nebezpečí:  
H226 Hořlavá kapalina a páry.  
H304 Při požití a vniknutí do dýchacích cest může způsobit smrt.  
H315 Dráždí kůži.  
H336 Může způsobit ospalost nebo závratě.  
H411 Toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.  
P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.  
P280 Používejte ochranné rukavice / ochranné brýle. 
P261 Zamezte vdechování prachu / dýmu / plynu / mlhy / par / aerosolů.  
P210 Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření.  
P273 Zabraňte uvolnění do životního prostředí.  
P301 + P310 PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO. 
P331 NEVYVOLÁVEJTE zvracení.  
P302 + P352 PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody a mydla. 
P332 + P313 Při podráždění kůže: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. 
P501 Odstraňte obsah / obal ... Zneškodněte obsah a nádobu zlikvidujte v souladu se všemi místními, regionálními, 
národními a mezinárodními zákony. 

Distributor EU: 
Fuel Max Europe s.r.o, Lermontovova 3, 81105, Bratislava, Slovakia 
office@fuelmax.eu, 00421904106995 
Výrobca: IANPIROS LDT. Bacho Kiro 5 , app.23, 1000 , Sofia, Bulgaria 

   Před použitím si pozorně přečtěte návod! 

Mísící poměr 

NAFTA ENZIFUEL NAFTA ENZIFUEL 

2,8 L 1 ml 70 L 25 ml 

5 L 2 ml 100 L 36 ml 

10 L 4 ml 200 L 72 ml 

25 L 9 ml 300 L 107 ml 

50 L 18 ml 500 L 179 ml 

 

NEBEZPEČÍ: 

UFI: H300-80YG-2009-GW5V 
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( PL ) Polska 

ENZIFUEL NAFTA: Jest enzymatycznym dodatkiem do oleju napędowego. Poprawia spalanie oleju napędowego w 
komorach spalania. Jego stosowanie zmniejsza zużycie paliwa, emisję szkodliwych substancji i drobnych cząstek stałych. 
Zwiększa wydajność silnika. ENZIFUEL stale zmniejsza emisję toksycznych gazów i drobnych cząstek pyłu i nie zmienia 
jakości paliwa, jego działanie opiera się na dodawaniu naturalnie związanego bio-tlenu. 

Instrukcja użycia: w celu uzyskania optymalnej domieszki, dodać w zależności od ilości paliwa zatankowanego przed 
tankowaniem lub, jeśli nie jest to możliwe, po tankowaniu. Mieszankę ENZIFUEL dodaje się w proporcji około 2,8 l oleju 
napędowego : 1 ml mieszanki ENZIFUEL. Optymalne mieszanie uzyskuje się, gdy domieszka jest dodawana przed 
tankowaniem. Wyższe stężenia nie mają negatywnych skutków. 

Zagrożenie: 
H226 Łatwopalna ciecz i pary. 
H304 Połknięcie i dostanie się przez drogi oddechowe może grozić śmiercią. 
H315 Działa drażniąco na skórę. 
H336 Może wywoływać uczucie senności lub zawroty głowy. 
H411 Działa toksycznie na organizmy wodne, powodując długotrwałe skutki. 
P102 Chronić przed dziećmi. 
P280 Stosować rękawice ochronne/odzież ochronną/ochronę oczu/ochronę twarzy/ochronę słuchu/... 
P261 Unikać wdychania pyłu/dymu/gazu/mgły/par/rozpylonej cieczy. 
P210 Przechowywać z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni, źródeł iskrzenia, otwartego ognia i innych źródeł 
zapłonu. Nie palić. 
P273 Unikać uwolnienia do środowiska. 
P301+310 W PRZYPADKU POŁKNIĘCIA: Natychmiast skontaktować się z OŚRODKIEM ZATRUĆ. 
P331 NIE wywoływać wymiotów. 
P302 + P352 W PRZYPADKU KONTAKTU ZE SKÓRĄ: Umyć dużą ilością wody/… 
P332 + P313 W przypadku wystąpienia podrażnienia skóry: Zasięgnąć porady/zgłosić się pod opiekę lekarza. 
P501 Zawartość/pojemnik usuwać do ... 
 

Dystrybutor UE: Fuel Max Europe s.r.o, Lermontovova 3, 81105, Bratislava, Slovakia 
office@fuelmax.eu, 00421904106995 
Producent: IANPIROS LDT. Bacho Kiro 5 , app.23, 1000 , Sofia, Bulgaria 

   Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję! 

 

Współczynnik mieszania 

DIESEL ENZIFUEL DIESEL ENZIFUEL 

2,8 L 1 ml 70 L 25 ml 

5 L 2 ml 100 L 36 ml 

10 L 4 ml 200 L 72 ml 

25 L 9 ml 300 L 107 ml 

50 L 18 ml 500 L 179 ml 

Niebezpieczeństwo: 

UFI: H300-80YG-2009-GW5V 
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( FR ) Francais 

ENZIFUEL NAFTA : est un additif pour carburant diesel à base d'enzymes. Il améliore la combustion du carburant diesel 
dans les chambres de combustion. Son utilisation réduit la consommation de carburant, les émissions nocives et les 
particules fines. Il augmente les performances du moteur. ENZIFUEL réduit continuellement les émissions de gaz toxiques et 
de particules de poussières fines et n'altère pas la qualité du carburant, son effet étant basé sur l'ajout de bio-oxygène 
naturellement lié. 

Mode d'emploi : pour un mélange optimal, ajouter le mélange en fonction de la quantité de carburant utilisée avant le 
ravitaillement ou, lorsque cela n'est pas possible, après le ravitaillement. Le mélange ENZIFUEL est ajouté dans un rapport 
d'environ 2,8 L de diesel : 1 ml de mélange ENZIFUEL. Le mélange est optimal lorsque l'adjuvant est ajouté avant le 
ravitaillement. Des concentrations plus élevées n'ont pas d'effets négatifs. 

Danger: 
H226 Liquide et vapeurs inflammables 
H304 Peut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires 
H315 Provoque une irritation cutanée 
H336 Peut provoquer somnolence ou des vertiges 
H411 Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme 
P102 Tenir hors de portée des enfants. 
P280 Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage/une 
protection auditive/ ... 
P261 Éviter de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/ vapeurs/aérosols. 
P210 Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source 
d'ignition. Ne pas fumer. 
P273 Éviter le rejet dans l'environnement. 
P301+310 EN CAS D'INGESTION: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin/… 
P331 Ne PAS faire vomir. 
P302 + P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment à l'eau/... 
P332 + P313 En cas d'irritation cutanée: Demander un avis médical/Consulter un médecin. 
P501 Éliminer le contenu/récipient dans… 

Le distributeur de l'UE : Fuel Max Europe s.r.o, Lermontovova 3, 81105, Bratislava, Slovakia 
office@fuelmax.eu, 00421904106995 
Fabricant : IANPIROS LDT. Bacho Kiro 5 , app.23, 1000 , Sofia, Bulgaria 

   Lisez attentivement les instructions avant utilisation ! 

Rapport de mélange 

DIESEL ENZIFUEL DIESEL ENZIFUEL 

2,8 L 1 ml 70 L 25 ml 

5 L 2 ml 100 L 36 ml 

10 L 4 ml 200 L 72 ml 

25 L 9 ml 300 L 107 ml 

50 L 18 ml 500 L 179 ml 

DANGER: 

UFI: H300-80YG-2009-GW5V 
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( IT ) Italia 

ENZIFUEL Diesel: è un additivo per carburante a base di enzimi per il diesel. Migliora la combustione del diesel nelle camere 
di combustione. Il suo utilizzo riduce il consumo di carburante dei veicoli e aumenta la potenza del motore. ENZIFUEL riduce 
continuamente le emissioni gassose tossiche e le particelle fini senza modificare la qualità del carburante, il suo effetto si 
basa sull'ossigeno biologicamente legato aggiunto.  

Istruzioni per l'uso: Per ottenere la proporzione di miscelazione ottimale, aggiungere ENZIFUEL prima del rifornimento o, 
se non è possibile, dopo il rifornimento, in una proporzione di circa 2,8 litri di carburante: 1 ml di ENZIFUEL. Una miscela più 
elevata non ha effetti negativi. Una miscela ottimale è ottenuta aggiungendo prima del rifornimento.  

Pericolo: 
H226 Liquido e vapori infiammabili. 
H304 Può essere letale in caso di ingestione e di penetrazione nelle vie respiratorie. 
H315 Provoca irritazione cutanea. 
H336 Può provocare sonnolenza o vertigini. 
H411 Tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. 
P102 Tenere fuori dalla portata dei bambini. 
P280 Indossare guanti/indumenti protettivi/proteggere gli occhi/proteggere il viso/proteggere l'udito/... 
P261 Evitare di respirare la polvere/i fumi/i gas/la nebbia/i vapori/gli aerosol. 
P210 Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione. Non fumare. 
P273 Non disperdere nell’ambiente. 
P301+310 IN CASO DI INGESTIONE: contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI/un medico/… 
P331 NON provocare il vomito. 
P302 + P352 IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE: lavare abbondantemente con acqua/… 
P332 + P313 In caso di irritazione della pelle: consultare un medico. 
P501 Smaltire il prodotto/recipiente in ... 

Distributore dell'UE: Fuel Max Europe s.r.o, Lermontovova 3, 81105, Bratislava, Slovakia 
office@fuelmax.eu, 00421904106995 
Produttore: IANPIROS LDT. Bacho Kiro 5 , app.23, 1000 , Sofia, Bulgaria 

   Prima dell'uso, leggere attentamente le istruzioni! 

Rapporto di miscelazione 

DIESEL ENZIFUEL DIESEL ENZIFUEL 

2,8 L 1 ml 70 L 25 ml 

5 L 2 ml 100 L 36 ml 

10 L 4 ml 200 L 72 ml 

25 L 9 ml 300 L 107 ml 

50 L 18 ml 500 L 179 ml 

 

PERICOLO: 

UFI: H300-80YG-2009-GW5V 
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( ES ) Espanol 

ENZIFUEL NAFTA: Es un aditivo para gasóleo a base de enzimas. Mejora la combustión del gasóleo en las cámaras de 
combustión. Su uso reduce el consumo de combustible, las emisiones nocivas y las partículas finas. Aumenta el rendimiento 
del motor. ENZIFUEL reduce continuamente las emisiones de gases tóxicos y partículas finas de polvo y no altera la calidad 
del combustible, su efecto se basa en la adición de bio-oxígeno ligado naturalmente. 

Modo de empleo: para una mezcla óptima, añadir en función de la cantidad de combustible repostado antes, o cuando no 
sea posible, después del repostaje. La mezcla ENZIFUEL se añade en una proporción aproximada de 2,8 L de gasóleo : 1 
ml de mezcla ENZIFUEL. La mezcla óptima se consigue cuando el aditivo se añade antes del repostaje. Concentraciones 
mayores no tienen efectos negativos. 

Peligrosidad:Peligro: 
H226 Líquido y vapores inflamables 
H304 Puede ser mortal en caso de ingestión y de penetración en las vías respiratorias 
H315 Provoca irritación cutánea 
H336 Puede provocar somnolencia o vértigo 
H411 Tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos 
P102 Mantener fuera del alcance de los niños. 
P280 Llevar guantes/ropa de protección/equipo de protección para los ojos/la cara/los oídos/... 
P261 Evitar respirar polvos/humos/gases/ nieblas/vapores/aerosoles. 
P210 Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas llamas al descubierto y otras fuentes de ignición. No fumar 
P273 No dispersar en el medio ambiente. 
P301+310 EN CASO DE INGESTIÓN: Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA/médico/… 
P331 NO provocar el vómito. 
P302 + P352 EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con abundante agua/... 
P332 + P313 En caso de irritación cutánea: consultar a un médico. 
P501 Eliminar el contenido/recipiente... 

Distribuidor de la UE: Fuel Max Europe s.r.o, Lermontovova 3, 81105, Bratislava, Slovakia 
office@fuelmax.eu, 00421904106995 
Fabricante: IANPIROS LDT. Bacho Kiro 5 , app.23, 1000 , Sofia, Bulgaria 

   ¡Lea las instrucciones cuidadosamente antes de usar! 

Proporción de mezcla 

DIESEL ENZIFUEL DIESEL ENZIFUEL 

2,8 L 1 ml 70 L 25 ml 

5 L 2 ml 100 L 36 ml 

10 L 4 ml 200 L 72 ml 

25 L 9 ml 300 L 107 ml 

50 L 18 ml 500 L 179 ml 

 

 

PELIGRO: 

UFI: H300-80YG-2009-GW5V 
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( SV ) Swedish 

ENZIFUEL NAFTA: Är en enzymbaserad dieselbränsletillsats. Den förbättrar förbränningen av dieselbränsle i 
förbränningskamrarna. Användningen minskar bränsleförbrukningen, skadliga utsläpp och fina partiklar. Ökar motorns 
prestanda. ENZIFUEL minskar kontinuerligt utsläppen av giftiga gaser och fina dammpartiklar och ändrar inte 
bränslekvaliteten, dess effekt baseras på tillsats av naturligt bundet bio-syre. 

Bruksanvisning: För optimal inblandning, tillsätt enligt mängden bränsle som tankats före, eller om det inte är möjligt, efter 
tankning. ENZIFUEL-blandningen tillsätts i ett förhållande av ca 2,8 l diesel : 1 ml ENZIFUEL-blandning. Optimal blandning 
uppnås när blandningen tillsätts före tankning. Högre koncentrationer har inga negativa effekter. 

Farlig egenskap: 
H226 Brandfarlig vätska och ånga. 
H304 Kan vara dödligt vid förtäring om det kommer ner i luftvägarna. 
H315 Irriterar huden. 
H336 Kan göra att man blir dåsig eller omtöcknad. 
H411 Giftigt för vattenlevande organismer med långtidseffekter. 
P102 Förvaras oåtkomligt för barn. 
P280 Använd skyddshandskar/skyddskläder/ögonskydd/ansiktsskydd/hörselskydd/... 
P261 Undvik att inandas damm/rök/gaser/dimma/ångor/sprej. 
P210 Får inte utsättas för värme, heta ytor, gnistor, öppen låga eller andra antändningskällor. Rökning förbjuden.’ 
P273 Undvik utsläpp till miljön. 
P301+310 VID FÖRTÄRING: Kontakta genast GIFTINFORMATIONSCENTRALEN/läkare/… 
P331 Framkalla INTE kräkning. 
P302 + P352 VID HUDKONTAKT: Tvätta med mycket vatten/…’ 
P332 + P313 Vid hudirritation: Sök läkarhjälp. 
P501 Innehållet/behållaren lämnas till... 

EU-distributör: Fuel Max Europe s.r.o, Lermontovova 3, 81105, Bratislava, Slovakia 
office@fuelmax.eu, 00421904106995 
Tillverkare: IANPIROS LDT. Bacho Kiro 5 , app.23, 1000 , Sofia, Bulgaria 

   Läs instruktionerna noggrant innan du använder produkten! 

Blandningsförhållande 

DIESEL ENZIFUEL DIESEL ENZIFUEL 

2,8 L 1 ml 70 L 25 ml 

5 L 2 ml 100 L 36 ml 

10 L 4 ml 200 L 72 ml 

25 L 9 ml 300 L 107 ml 

50 L 18 ml 500 L 179 ml 

  

RISKER: 

UFI: H300-80YG-2009-GW5V 
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( RU ) Russian 

ENZIFUEL Diesel: является добавкой к топливу на основе ферментов для дизельного топлива. Он улучшает сгорание 
дизельного топлива в камерах сгорания. Его использование снижает расход топлива у транспортных средств и 
увеличивает мощность двигателя. ENZIFUEL непрерывно снижает токсичные выбросы газов и частиц взвешенных 
веществ, не изменяя качество топлива, его действие основано на добавленном естественно связанном 
биологическом кислороде.  

Инструкция по применению: Для достижения оптимального соотношения смешивания добавьте ENZIFUEL до или 
после заправки, в соотношении примерно 2,8 литра топлива : 1 мл ENZIFUEL. Более высокое соотношение 
смешивания не имеет отрицательных последствий. Оптимальное смешивание достигается при добавлении перед 
заправкой.  

Опасность: 
H226 Воспламеняющаяся жидкость и пар 
H304 Может быть смертельно при проглатывании и вдыхании 
H315 Вызывает раздражение кожи 
H336 Может вызывать сонливость или головокружение 
H411 Токсично для водных организмов с долгосрочными последствиями 
P102 Держать в месте, не доступном для детей. 
P280 Пользоваться защитными перчатками/защитной одеждой/ средствами защиты глаз/лица. 
P261 Избегать вдыхания пыли/дыма/газа/ тумана/паров/распылителей жидкости. 
P210 Беречь от тепла/искр/открытого огня/горячих поверхностей. – Не курить. 
P273 Не допускать попадания в окружающую среду . 
P301+310 ПРИ ПРОГЛАТЫВАНИИ: Немедленно обратиться в ТОКСИКОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР или к специалисту/... 
P331 НЕ вызывать рвоту. Разъедание. 
P302 + P352 ПРИ ПОПАДАНИИ НА КОЖУ: Промыть большим количеством воды/... 
P332 + P313 При раздражении кожи: обратиться к врачу. 
P501 Удалить содержимое/контейнер в ... 

Дистрибьютор ЕС: Fuel Max Europe s.r.o, Lermontovova 3, 81105, Bratislava, Slovakia 
office@fuelmax.eu, 00421904106995 
Производитель: IANPIROS LDT. Bacho Kiro 5 , app.23, 1000 , Sofia, Bulgaria 

 Перед использованием внимательно прочтите инструкцию!   

Соотношение смешивания 

НЕФТЬ ENZIFUEL НЕФТЬ ENZIFUEL 

3,2Л 1 МЛ 70 Л 25 МЛ 

5 Л 2 МЛ 100 Л 36 МЛ 

10 Л 3 МЛ 200 Л 72 МЛ 

25 Л 9 МЛ 300 Л 107 МЛ 

50Л 18 МЛ 500 Л 179 МЛ 

 

Опасность: 

UFI: H300-80YG-2009-GW5V 
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( HU ) HUNGARIAN 

ENZIFUEL NAFTA: enzimalapú dízelüzemanyag-adalékanyag. Javítja a dízelüzemanyag égését az égéstérben. Használata 
csökkenti az üzemanyag-fogyasztást, a károsanyag-kibocsátást és a finom részecskék kibocsátását. Növeli a motor 
teljesítményét. Az ENZIFUEL folyamatosan csökkenti a mérgező gázok és a finom porszemcsék kibocsátását, és nem 
változtatja meg az üzemanyag minőségét, hatása a természetesen kötött bio-oxigén hozzáadásán alapul. 

Használati utasítás: az optimális adagolás érdekében a tankolt üzemanyag mennyiségének megfelelően a tankolás előtt, 
vagy ha másképp nem lehetséges, a tankolás után adagolja. Az ENZIFUEL blend hozzáadása körülbelül 2,8 l dízel : 1 ml 
ENZIFUEL blend arányban történik. Az optimális keveredés akkor érhető el, ha a keveréket a tankolás előtt adjuk hozzá. A 
magasabb koncentrációknak nincsenek negatív hatásai. 

Veszély: 
H226 Tűzveszélyes folyadék és gőz. 
H304 Lenyelve és a légutakba kerülve halálos lehet. 
H315 Bőrirritáló hatású. 
H336 Álmosságot vagy szédülést okozhat. 
H411 Mérgező a vízi élővilágra, hosszan tartó károsodást okoz. 
P102 Gyermekektől elzárva tartandó. 
P280 Védőkesztyű/védőruha/szemvédő/arcvédő/hallásvédelem/... használata kötelező. 
P261 Kerülje a por/füst/gáz/köd/gőzök/permet belélegzését. 
P210 Hőtől, forró felületektől, szikrától, nyílt lángtól és más gyújtóforrástól távol tartandó. Tilos a dohányzás. 
P273 Kerülni kell az anyagnak a környezetbe való kijutását. 
P301+310 LENYELÉS ESETÉN: Azonnal forduljon TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTHOZ/orvoshoz/…. 
P331 Forduljon TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTHOZ/orvoshoz/…. 
P302 + P352 HA BŐRRE KERÜL: Lemosás bő vízzel/…. 
P332 + P313 Bőrirritáció esetén: orvosi ellátást kell kérni. 
P501 A tartalom/edény elhelyezése hulladékként: ... 

 

EU forgalmazó: Fuel Max Europe s.r.o, Lermontovova 3, 81105, Bratislava, Slovakia 
office@fuelmax.eu, 00421904106995 
Gyártó: IANPIROS LDT. Bacho Kiro 5 , app.23, 1000 , Sofia, Bulgaria 

Használat előtt figyelmesen olvassa el a használati utasítást! 

Keverési arány 

DIESEL ENZIFUEL DIESEL ENZIFUEL 

2,8 L 1 ml 70 L 25 ml 

5 L 2 ml 100 L 36 ml 

10 L 4 ml 200 L 72 ml 

25 L 9 ml 300 L 107 ml 

50 L 18 ml 500 L 179 ml 

 

Veszély:: 

UFI: H300-80YG-2009-GW5V 

          


